

## News Release

2012年2月15日

チューリッヒ・ライフ・インシュアランス・カンパニー・リミテッド

平成23年度第3四半期報告の一部修正について

チューリッヒ・ライフ・インシュアランス・カンパニー・リミテッド 日本支店（チューリッヒ生命：東京都新宿区、日本における代表者 太田 健自）は平成23年度第3四半期の日本における業績を2012年2月14日に発表しましたが、その一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

### 6. ソルベンシー・マージン比率

(参考) 新基準によるソルベンシー・マージン比率

(単位：百万円)

	誤	正
項 目	平成23年度 第3四半期 会計期間末	平成23年度 第3四半期 会計期間末
リスクの合計額		
$\sqrt{(R_1 + R_8)^2 + (R_2 + R_3 + R_7)^2} + R_4$ (B)	<u>758</u>	<u>753</u>
保険リスク相当額 R1	240	240
第三分野保険の保険リスク相当額 R8	<u>376</u>	<u>370</u>
予定利率リスク相当額 R2	2	2
資産運用リスク相当額 R3	370	370
経営管理リスク相当額 R4	20	20
最低保証リスク相当額 R7	31	31
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	<u>1,066.7%</u>	<u>1,073.7%</u>

本件に関するお問い合わせ先：

チューリッヒ・ライフ・インシュアランス・カンパニー・リミテッド（チューリッヒ生命）

ファイナンス・レポート部 乾 智

Tel : 03-5361-2729

E-mail : [Lifepr@zurich.co.jp](mailto:Lifepr@zurich.co.jp)